
Марија Захарова: Си-Ен-Ен уместо документовања последица напада у Старобељску, промовише убице деце
среда, 27 мај 2026 16:49

 Дописници Си-Ен-Ена објавили су видео о припремама за украјински напад на
територију Русије уочи удара на колеџ и интернат у Старобељску, написала је
Марија Захарова, портпарол руског Министарства спољних послова, на свом
Телеграм каналу.

  

"Као што знате, Си-Ен-Ен није отишао у Старобељск у недељу, позивајући се на
логистичке разлоге. Јуче је Си-Ен-Ен сам известио на чему је радио, док су се
дописници из целог света упознавали са последицама ужасног терористичког
напада бандероваца на интернат и ученички корпус педагошког колеџа у ЛНР",
подсетила је руска званичница.

  

Наиме, како каже, дописник куће Ник Пејтон Волш (који је у Русији ухапшен у одсуству
због учешћа у инвазији на Курску област) снимао је пропагандни видео о томе како се
изводе украјински напади дроновима на руске градове.

  

Прилог је припреман нешто раније, али је емитован 26. маја - четири дана након напада
на Старобељск, у којем је погинуло више од двадесет људи, додала је Захарова. 
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"Ни у уводном тексту водитеља, ни у прилогу Волша о томе нема ни речи. Уместо тога,
спроведена је цела рекламна кампања о ефикасности украјинских дронова: 'Сада се
налазимо поред можда најтраженије мете Русије – украјинске јединице за нападе
дроновима дубоко унутар земље. Они ће ноћас лансирати 200 дронова на Русију. Ови
дронови су већ погодили Ставропољ'", цитирала је Захарова део из прилога.

  

Према њеним речима, управо тај детаљ о Ставропољу, који је успут поменут, наводи на
претпоставку да се Ник Волш можда налазио у јединици Оружаних снаге Украјине у
тренутку када су тамо координирали планирани напад на колеџ у Старобељску.

  

"Јер заиста, кијевски дронови су извели ударе на Ставропољ дан пре напада на
Старобељск. То мења поглед на целу ситуацију. Оружане снаге Украјине ангажују
Си-Ен-Ен да би документовали рад својих убица са беспилотним летелицама",
нагласила је.

  
  

Притом, постоји велика вероватноћа да су дописници Си-Ен-Ен-а снимали припрему за
овај страшни терористички напад. Последице злочина, према мишљењу канала, њихова
публика не треба да зна

    

Како каже, када Русија позове новинаре Си-Ен-Ен-а да сами процене последице рада
украјинских дронова – убијање цивила, укључујући децу, разарање цивилне
инфраструктуре – онда се амерички новинари позивају на одмор, логистику и слично.

  

"Притом, постоји велика вероватноћа да су дописници Си-Ен-Ен-а снимали припрему за
овај страшни терористички напад. Последице злочина, према мишљењу канала, њихова
публика не треба да зна", подвукла је.

  

Захарова је истакла да је очигледно да се Си-Ен-Ен не бави новинарством и
информисањем своје публике, већ пропагандом, искривљавањем информација и
манипулацијама.
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"Потпуно исто као што је 1944. године радио лист 'Фелкишер беобахтер'. Његова
уређивачка политика била је усклађена са органима пропаганде НСДАП-а,
запослени су поздрављали 'подвиге немачког оружја' и до 1945. године говорили о
скорој победи Рајха над СССР-ом и савезницима. Све што се није уклапало у ту
слику – као да није ни постојало. Након слома Хитлеровог режима, одлуком
Нирнбершког трибунала, главни уредник 'Фелкишер беобахтера' остатак живота
провео је у радним логорима", подсетила је руска званичница.

  

Како каже, исто тако и данас западни мејнстрим свесно формира искривљену слику
света.

  

Подсетимо, 22. маја, у нападу украјинских снага на колеџ и интернат у Старобељску,
ЛНР, погинула је 21 особа, док их је 65 повређено. Више од 50 страних новинара стигло
је на место трагедије у недељу, док је Би-Би-Си званично одбио да посети место напада
украјинских снага, а Си-Ен-Ен је као изговор навео одмор.

  

Русија приступа систематским нападима на објекте украјинске одбрамбене индустрије у
Кијеву, саопштило је МСП РФ након трагедије.

  

(РТ)
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